



加拿大余風采總堂代表團拜訪香港余風采五堂會暨香港余氏宗親會

欣逢世余在馬來西亞懇親之召開、風采中學七十週年紀念及荻海名賢余忠襄公祠重修竣工剪彩典禮、並恭祭太祖大典之期完畢後，卅五位加拿大余風采總堂代表團宗親乘機飛往素有「東方夏威夷」之稱的海南島旅遊觀光。

觀光後，有幾位加拿大余風采總堂代表團宗親專程回港一遊，藉機於二〇一〇年四月八日（星期四）拜訪了香港余風采五堂會暨香港余氏宗親會全體尊貴委員。

當日拜訪香港余風采五堂會及香港余氏宗親會的全加余風采總堂代表代表團一行七人，包括全加余風采總堂主席余根洙、顧問余錫儒、副主席余詠本、副主席余耀祥、溫哥華余風采堂主席余美湛伉儷及書記余栢寧。

為香港及加拿大百年之創舉，全加余風采總堂代表有幸與香港余氏宗親會余紹凱會長、余渠監事長、香港余風采五堂會余啟超會長、余柏齡監督及余健倫主席、高層委員等首次拜訪座談，大家暢所欲言，場面氣氛非常融洽。

加拿大代表團以無比喜悅的心情也藉機於參加香港余氏宗親會在四月十日（星期六）慶祝成立七十三週年、暨會員春節聯歡大會在香港金鐘名都酒樓舉行及中午祭祖儀式。

這次拜訪活動，加拿大余風采總堂代表團不但受到香港余風采五堂會及香港余氏宗親會的親切熱誠招待，還增進各方相互的了解，結下了深厚的友誼。

余栢寧報告

